

建行(亚洲)跨境理财通教育系列 (1)- 网上银行操作外币及基金交易

各位好，歡迎收看中國建設銀行（亞洲）的跨境理财通视频系列。我们将对跨境理财通计划进行简要介绍，这视频将介绍如何在网上银行操作外币及基金交易。

「南向通」為內地的居民提供香港銀行銷售的理財產品，其中外币方面，我们提供多达 11 种主要货币，还有不同兑换渠道。让我示范一下如何用手机去兑换外币吧！首先只需要在“服务功能”里选择理财通，然后选择外币买卖，如果希望作出外币限价指示，只需在网上银行或流动理财设置外币限价指示，自定目标汇率及兑换金额，便可在达到目标汇率时自动兑换，轻松捕捉外币买卖良机。

银行提供多元化的合资格投资产品，满足投资者的不同财富管理需求，掌握更广阔的投资机遇。建亚合資格的南向通基金已增加至超过 3 百支，有 9 种不同货币可供选择，上架数目超过 1300 支，超过 30 间国际知名的基金管理公司提供多元化基金投资，主要是股票、債券和股票債券混合基金，涵盖全球不同地域，包括美国、欧洲、亚洲等，部份基金会提供稳定派息。

建亚流动理财体验持续升级，用手机操作简单方便，先进入“基金投资”页面，在“基金搜寻”里输入基金名称或代号，也可以输入基金的其他资料方便搜寻，扫下去还可以见到有关于基金的详细资料，包括资料概要、说明书、年报、中期报告及产品资料概要。然后会得出基金的搜寻结果，具体有关基金的详细资料，也可以看到累积回报，同样地扫下去也见到有关基金的详细资料。

认购基金之前有几个要注意的事项，一定要先填写【个人投资评估】问卷作投资风险评估。如果不在网上认购基金，也可以选择通过客户经理或分行进行交易。在进行任何投资前，应了解基金的性质、投资目标及策略、主要特色、收费结构及风险，评估基金是否贴合投资者自身的投资需要及风险承受能力。

核对您所认购的基金和帐户资料后，请扫下去并选择您的投资目标。

了解所指定的基金资料后只需按下确认就能认购，最后会看到认购指示已被接受，也会看到指示参考编号。按“下单情况”就能查询买卖指示的状况。

购买任何投资产品之前要先阅读销售文件，了解基金以何种货币为本币，以及基金是否投资任何以人民币计价的相关资产及有关投资额；考虑不同层面的货币风险可能对投资人民币股份类别造成影响；以及人民币股份类别的相关风险。

香港的金融业务十分发达且与国际接轨，拥有稳定的金融市场和监管机制，基金市场也很开放和多元化。香港的银行和基金公司提供了专业的理财服务，能根据投资者的需求提供个性化的投资建议和解决方案。投资者可以获得更好的理财规划，在风险可控的前提下实现财富增值，获得更好的投资机遇和回报。

请关注我们下个介绍货币市场基金的视频。谢谢，下次见！

重要风险披露声明

投资涉及风险，投资者应注意投资的价值可升亦可跌，过往的表现不一定可以预示日后的表现。本视频并非亦无意总览本文所述投资牵涉的任何或所有风险。投资者应参阅有关投资产品之解释备忘录，以了解相关投资产品的详情、风险披露声明及风险警告。

基金投资

投资者有可能损失部份或全部投资本金。本行或其任何附属机构并不承担或担保该投资所构成的任何责任。于适当范围内本行可从基金经理获取佣金或回扣。基金乃投资产品而部分涉及金融衍生工具。投资决定是由阁下自行作出的。除非中介人于销售该产品时已向阁下解释经考虑阁下的财务情况、投资经验及目标后，该产品是适合阁下的，否则，阁下不应投资在该基金。

债券

买卖债券涉及流通及利率风险，未必百分百能够保证赚取利润，反而可能招致损失。如果债券发行机构出现信贷或失责事件，客户有该机构未能如期向客户缴付利息或本金的风险。投资于新兴市场债券涉及特别考虑及较高风险，例如较大的价格波动、较不完善的监管及法律架构、经济、社会及政治的不稳定等。

利率风险

当利率上升时，与利率相连的投资项目（如债券）的价格会相应下跌。债券价格及孳息有相反的关系。当债券价格下跌时，债券孳息会上升（反之亦然）。债券价格带有利率风险是因为如果利率上升，已经发行了的债券的吸引力会降低。除非债券孳息及价格能相应调整去反映利率的升幅。

货币风险及外汇买卖风险

货币汇率受多种因素影响，包括但不限于国家及国际金融及经济条件及政治及自然事件的发生。有时正常市场力量会受中央银行或其他体系所干扰。有时汇率及有关的价目会骤升或骤跌。某政府可能会在很少或没有警告的情况下加设外汇管制或其他货币政策。该等政策可能对某货币的可兑换性有重大影响。

人民币之货币风险

人民币现时并不可自由兑换，并受外汇管制和限制（可能随时受到非提前通知的变化）。投资者应事先考虑并了解人民币资金流动性对您造成的影响。如果您将人民币转换为其他货币，人民币汇率的波动可能会令您承受损失。在岸人民币和离岸人民币乃按照不同法规

下运作，在不同的独立市场和流动资金池以不同的汇率进行交易，它们的汇率变动可能会明显地不同。

网上投资买卖服务

由于无法预料的网络挤塞及其他原因，互联网或其他电子或电讯媒介本来并非可靠的通讯媒介，而且透过互联网或其他电子或电讯媒介进行的交易可能会发生以下情况：(i) 任何或所有投资产品交易的指示或其他讯息的传送和接收可能出现故障或被延误，及(ii) 指示可能没有被执行或被延误执行，或执行指示所依据的价格与阁下发出指示时的价格不同。网上投资交易系统有其相关的风险，包括硬件和/或软件故障，而且任何该等系统故障可能导致阁下的指令不能按照阁下指示被执行或者完全不能被执行。任何或所有投资产品交易指示的传送有发生中断、失真、遗漏、停顿或被截取以及被误解或任何沟通失误的风险。

免责声明

本视频经由中国建设银行(亚洲)股份有限公司（「中国建行投资研究及策略部」）刊发，惟仅供参考之用。本视频并不构成、亦无意作为、也不应被诠释为专业意见，或要约或建议投资于本视频内所述之任何产品、服务、外汇、商品、证券或其他投资产品。

本视频所载资料乃根据中国建行投资研究及策略部认为可靠的资料来源而编制，惟该等资料来源未经独立核证。本视频表达的预测及意见只作为一般的市场评论，并不构成投资意见或保证回报。该等预测及意见为中国建行投资研究及策略部或撰写本视频的（一位或多位）分析员于本视频刊发时的意见，可作修改而毋须另行通知。

中国建设银行(亚洲)股份有限公司并未就本视频其中所载任何资料、预测或意见的公平性、准确性、时限性、完整性或正确性，以及任何该等预测或意见所依据的基准作出任何明文或暗示的保证、陈述、担保或承诺，任何情况下，中国建设银行(亚洲)股份有限公司概不就使用或依赖本视频所载任何该等资料、预测或意见直接或间接引致的任何损失承担任何责任及义务。投资者须自行评估本视频所载资料、预测及 / 或意见的相关性、准确性及充足性，并作出彼等为该等评估而认为必要或恰当的独立调查。

本视频所述的投资可能并不适合所有投资者，且并未考虑各收件人的特定投资目标或经验、财务状况或其他需要。因此，中国建设银行(亚洲)股份有限公司并无就其中所述任何投资是否适合或切合任何个别人士的情况作出任何声明或推荐，亦不会就此承担任何责任。投资者须基于本身的投资目标、财务状况及特定需要而作出投资决定，并应有需要的情况下咨询独立专业顾问。投资者不应依赖本视频作为专业意见之用。

投资涉及风险，投资者应注意投资的价值可升亦可跌，过往的表现不一定可以预示日后的表现。本视频并非亦无意总览本视频所述投资牵涉的任何或所有风险。投资者作出任何投资决定前，应细阅及了解有关该等投资的所有发售文件，以及其中所载的风险披露声明及风险警告。

编制本视频的研究分析员证实，在本视频表达的意见准确反映彼（彼等）研究分析员的个人意见，而彼（彼等）的薪酬的任何部分过往不曾、现在及将来亦不会与本视频所载的特定推荐或意见直接或间接挂钩。

若本视频中所载数据存有第三者制作之数据，该数据内容所述只为有关讲者的意见，并不代表中国建设银行(亚洲)股份有限公司的观点。中国建设银行(亚洲)股份有限公司并未就本视频中所载任何第三方数据作出任何保证或承担任何责任，亦未就任何该等第三方资料、预测及 / 或意见所依据的基准作出任何核证及 / 或任何明文或暗示的保证、陈述、担保或承诺。在任何情况下，中国建设银行(亚洲)股份有限公司概不会就使用及 / 或依赖由第三者制作及提供之数据的任何建议、意见或陈述而引至的任何损失或破坏承担任何责任。

任。本视频中的第三方资料并不构成、亦无意作为、也不应被诠释为专业意见，或要约或建议投资于本视频内所述之任何产品、服务、外汇、商品、证券或其他投资产品。

中国建设银行（亚洲）股份有限公司为一间受香港金融管理局规管之持牌银行，及证券及期货条例下的注册机构（中央编号：AAC155），从事第一类（证券交易）及第四类（就证券提供意见）的受规管活动。本视频内容并不构成买卖任何投资产品的建议或要约，也不构成任何预测未来可能发生的任何投资产品的价格变动。

本视频内容未经香港证券及期货事务监察委员会或任何监管机构审核。

透过任何途径或以任何方式再次派发或改编本视频或其中任何部分，均在严禁之列。本视频无意向派发本视频即触犯法例或规例的司法权区或国家的任何人士或实体派发，亦无意供该等人士或实体使用。在事前未得中国建设银行(亚洲)股份有限公司以书面方式表示批准的情况下，客户不得以任何方式或以任何途径（包括电子、机械、复印、录影或其他形式）复制或传送本视频各部分予他人或将本视频各部分储存于可予检索的系统。

中国建设银行(亚洲)股份有限公司及其联系公司可以其名义买卖，可能有包销或有持仓于所有或任何于本视频所提及的证券或投资产品，并可能就有关交易或服务收取佣金或费用。

本视频并非独立投资研究报告。

© 中国建设银行(亚洲)股份有限公司。

本视频由中国建设银行(亚洲)股份有限公司（「中国建行投资研究及策略部」）刊发，所载资料乃根据其认为可靠的资料来源而编制，惟该等资料来源未经独立核证，仅供参考。